



“好用不贵” 学平险

又到一年开学季,这几天,诸多保险公司都将宣传重点指向“学平险”。“学平险”就是学生平安保险,是学生意外伤害保险、定期寿险、意外伤害医疗保险、住院医疗保险、意外伤害住院津贴保险、少儿重大疾病保险的简称。保险专家表示,家长在为孩子选购“学平险”之前必须清楚,不同公司的“学平险”在保障功能上略有差别,家长应根据孩子的性别、年龄和性格的不同,仔细选择投保。 倪子

详见 B04



分享 创客精神

别人打碎世界而我们定义世界
想要和你分享勇敢开拓的创客精神

客服热线:95559 www.bankcomm.com



扫一扫下载
手机银行APP

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

申请交通银行信用卡 精彩好礼三选一

“代办大额用卡,只需少量资料,速度快,无风险,轻松拿到10万~30万元的高额度!”这样的广告你会信吗?信了你就上当了。

如今,信用卡诈骗手段层出不穷,让消费者防不胜防。交通银行河南省分行信用卡中心工作人员提醒广大市民,“不需要什么材料”“大额度卡”“包装费”“佣金”“激活费”,这些都是不法分子惯用的伎俩。如需办理信用卡,一定选择像交通银行网点柜台、官方网站、手机银行等银行的正规渠道,切勿轻信QQ、微信等办卡广告。 倪子 全权 杨志斌

骗子专盯大额信用卡

对于不少经商或者有大额资金需求的消费者来说,大额信用卡是非常有吸引力的。不少骗子专门针对大额信用卡的需求者下手,通常来讲,这类骗子一般自称为银行或者银联工作人员,有关系,有人脉,给你办理一张大额度信用卡分分钟的事情。

前段时间,某媒体曾报道,犯罪分子冒充银联工作人员,针对急需资金的人士实施诈骗。在警方调查取证中发现,有一名受害者两个月内被骗了8万多元,被骗人数达6000多人。该工作人员表示,其实被骗的人都是有规律的,像短期内需要大量资金的、做生意亏了的、急用

钱还钱的、信用卡窟窿补不上想以卡还卡的……总结下来,不是他们没钱,而是都处于负债阶段了,需要一笔资金改善资金的现状。

而短期改善资金状况有个非常好的办法,那就是办一张大额信用卡。骗子为了取得他们的信任,一步步放出诱饵,等到他们咬住后,一点点往上钩。这些人为了得到这张所谓的大额信用卡,已经失去了理智,押金给就行了,定金给就行了,反正卡办下来,一切都会退回来的,而最后呢,全都收到一个成本不足100元的刷卡器,别说真的信用卡,连假卡都没收到。

诈骗手段一环套一环

那么,犯罪分子是怎样一步步给消费者设套的呢?首先,他们往全国各地撒网式打电话,谎称自己是中国银联工作人员,是银联商务中心的一个POS机部门,目前公司在推销POS机,只要购买POS机就能办理一张5万~30万元的大额信用卡,收到后就可以刷卡套现了,费率0.65,根据办理信用卡额度的不同收取几百到几千元不等的手续费或押金。

等你表现出有兴趣时,骗子就提出互加微信,进一步进行诈骗,根据你资金要求的

办信用卡选择正规渠道

还是那句话,办理信用卡要选择正规渠道,比如银行官网、银行授权合作网站或银行柜台等。

为给有办理信用卡需求的市民带去更多福利,8月1日~10月31日,交通银行信用卡举办“缤纷好礼,众礼挑一”优惠活动。活动时间,成功核发指定交通银行信用卡主卡的新客户,自核卡日起45天(含)内使用该指定交通银行信用卡累

计有积分消费1000元(含)以上,且在交通银行信用卡买单吧App指定版块单笔消费满100元(现金支付部分),即可至买单吧App领取以下任一指定礼品:(1)500元刷卡金礼包;(2)美旅21寸时尚拉杆箱;(3)飞利浦过滤水壶(含三芯)。

结果,当你只收到POS机、向骗子询问时,骗子会利用新的借口,比如一张信用卡对应一个POS机,你办理多张的话还得再交多台POS机押金。一般受骗人为了尽快收到信用卡,会同意骗子的要求,继续转账,直到受骗人醒悟或被骗子拉黑。

详情请咨询您身边的交通银行各网点,或者登录交通银行官方网站、“买单吧APP”进行了解。